



AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

OFICIUL FITOSANITAR VÂLCEA

Loc. Rm. Vâlcea, Str. Oituz, nr. 7, Jud. Vâlcea,, e-mail: ofvalcea@anf.ro; Telefon – Fax : 0250.715.020

Nr.620/21.05.2024

Către: **PRIMĂRII** – toate

**FERMIERII CARE DEȚIN ECHIPAMENTE DE APLICARE A PRODUSELOR  
DE PROTECȚIE A PLANTELOR**

Stimată Doamnă/Domnule

**Referitor: Inspecția echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor**

**În atenția fermierilor care dețin echipamente de aplicare a produselor de protecție a plantelor**

În conformitate cu prevederile articolului 8 din Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 34/2012, aprobată prin legea numărul 63/2013, și ale ordinului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 820/2016 privind desemnarea organismului de inspecție a echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor, **utilizatorii profesioniști trebuie să efectueze periodic inspecția echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor.**

Sistemul de inspecție a echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor se face prin oficiile fitosanitare județene din cadrul Autorității Naționale Fitosanitare. Inspecția echipajului de aplicare a produselor de protecție a plantelor acoperă toate aspectele importante în vederea atingerii unui înalt grad de siguranță și protecție pentru sănătatea umană și pentru mediu.

În acest sens, fermierii care dețin echipamente de aplicare a produselor de protecție a plantelor pot depune la oficiul sanitar o cerere prin care să solicite efectuarea inspecției echipamentului deținut.

După centralizarea numărului de solicitări, Oficiul Fitosanitar va informa Autoritatea Națională Fitosanitară, care va direcționa centrul mobil de inspecție către județ.

**Pentru mai multe informații, va rugăm să ne contactați la numerele de telefon:  
0250715020, 0787603996.**

COORDONATOR OF VALCEA,  
Cons. sup. IORDACHE NICOLAE

ÎNTOCMIT,  
Cons. sup. TĂRĂSESCU FLORINA